

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

8 ДЕК 1967

Газета №

г. Москва

ГАСТРОЛИ ШЕКСПИРОВСКОГО ТЕАТРА

Мора в фильме «Человек на все времена», постав-

После успешных гастролей в Ленинграде в Москву приехала труппа Королевского Шекспировского театра. Это — третий визит английского театра в нашу столицу. Москвичи по достоинству оценили высокое мастерство артистов Великобритании, показавших у нас трагедии «Гамлет» и «Король Лир», в которых так блистательно выступил Пол Скофилд.

Летом этого года на V Международном фестивале в Москве мы вновь встретились с этим замечательным артистом, великолепно сыгравшим роль Томаса

ленном режиссером Фредом Циннеманом. Жюри фестиваля наградило Пола Скофилда призом за лучшее исполнение мужской роли.

Гастроли Королевского Шекспировского театра начинаются 9 декабря на сцене филиала Художественного театра трагедией «Макбет», 11 и 12 декабря пойдет комедия «Все хорошо, что хорошо кончается» («Конец — делу венец»). Этим спектаклем 16 декабря закончатся гастроли английских артистов в Советском Союзе.